
ENEM – 2º DIA - 28/11 

  Questão 169 

 

 

 

 

ALTERNATIVA D 

Sendo A = 800, B = 1000 e C = 1200, temos 

 16.2 = 32 

 

 6.3 = 18 

 

 4.5 = 20 

 

 

Suplemento I A = 50 B = 100 C = 200 

Número de sachês 16 10 6 

Suplemento II A = 800 B = 250 C = 200 

Número de sachês 1 4 6 

Suplemento III A = 250 B = 1000 C = 300 

Número de sachês 4 1 4 



 
 

2 

 2.6 = 12 

 

 

 2.8 = 16 

 

Nessas condições, o cliente deverá comprar sachês do suplemento IV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suplemento IV A = 600 B = 500 C = 1000 

Número de sachês 2 2 2 

Suplemento V A = 400 B = 800 C = 1200 

Número de sachês 2 2 1 


